



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОЈ ПЛАНИ

К.262/25

18.06.2026. године

Велика Плана

ИНФОРМАТИЧАРУ ОВОГ СУДА

У прилогу достављамо пресуду Основног суда у Великој Плани К.262/25 од 12.03.2026. године ради истицања Зрнић Себастијану из Београда Чукарица улица Марине Величковић број 16 преко интернет странице суда.





Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОЈ ПЛАНИ
К.262/25
12.03.2026. године
ВЕЛИКА ПЛАНА

У ИМЕ НАРОДА

ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОЈ ПЛАНИ, као кривични и то судија Угљеша Мачак са записничарем Јасном Максимовић у кривичном предмету против окривљеног Зрнић Себастијана из Београда због кривичног дела ометање службеног лица у вршењу службене дужности из члана 23 став 1 ЗЈРМ по оптужном предлогу ОЈТ Велика Плана Ктo.210/25 од 24.07.2025. године донео је дана на главном претресу и јавно објавио дана 12.03.2026. године следећу

ПРЕСУДУ

ОКРИВЉЕНИ Зрнић Себастијан из Београда, Чукарица улица Марине Величковић број 16, рођен 02.07.1980.године у Смедеревској Паланци, од оца Аце и мајке Весне девојачко Јовановић, држављанин Србије, ожењен, једно дете, завршио средњу школу, по занимању тесар, месечна зарада око 50.000,00 динара, неосуђиван, задржан од 15.06.2025. од 01,40 часова по решењу ПС Смедеревска Паланка Лс.119/25 од 15.06.2025. до 16.06.2025. у 09,40 часова када је укинута задржавање, ЈМБГ 0207980761049

КРИВ ЈЕ

што је дана 15.06.2025. око 01,30 часова у Смедеревској Паланци у стању урачунљивости свестан свог дела чије је извршење и хтео на други начин ометао службена лица ПС Смедеревска Паланка у вршењу службене дужности на тај начин што су полицијски службеници Аранђеловић Бојан и Јовановић Марија дошли до улице Трг Хероја због претходног примљеног обавештења од грађана да се у центру града налази лице које код себе има нож и бибер спреј којом приликом су полицијски службеници најпре пришли окривљеном легитимисали га а потом извршили преглед окривљеног и у одећи пронашли један нож са расклапајућим механизмом и дужином општрице 7цм и један бибер спреј ЕСП-ПЕПЕР 50 мл, због чега је од стране поменутих полицијских службеника доведен до просторија ПС Смедеревска Паланка где је почео да галами, вређа и прети именованим полицијским службеницима обраћајући им се речима "Убићу вас, пронаћи вас, запалићу вас, јебем ли вам мајку, пичке једне пандурске, јебем вас уста" па када је упозорен да престане да упућује увреде и претње од стране полицијских службеника он је наставио са истима понављајући наведено више пута при чему је окривљени био свестан да је његово дело забрањено

-чиме је учинио кривично дело ометање службеног лица у вршењу службене дужности из члана 23 став 1 Закона о јавном реду и миру.

Па му суд на основу чланова 4,42,57,64,65,66 КЗ и чл. 23 став 1 ЗЈРМ ИЗРИЧЕ

УСЛОВНУ ОСУДУ

и утврђује казну затвора у трајању од 5-пет месеци у коју ће се у случају опозива урачунати и време проведено у задржавању по решењу Лс.119/25 од 15.06.2025.године које се рачуна од 15.06.2025. од 01.40 часова до укидања решења ОЈТ В.Плана Кт.287/25 од 16.06.2025.године и одређује да се иста неће извршити уколико у року од једне године од правноснажности пресуде не учини ново кривично дело.

Окривљени се обавезује да на име паушалних трошкова уплати износ од 7.000,00 динара у року од 15 дана од правноснажности пресуде под претњом принудног извршења на рачун Основног суда у Великој Плани 840-30627845-37 са позивом на број 97 62-109.

Обавезује се окривљени да ОЈТ В.Плана надокнади трошкове поступка у износу од 77.810,00 динара у року од 15 дана од правноснажности пресуде под претњом принудног извршења на рачун 840-1620-21- са позивом на број 91341-Кт.287-25 -4235.

Образложење

Пред овим судом Основно јавно тужилаштво из Велике Плана је подигло оптужни предлог Кт.210/25 од 24.07.2025. против окривљеног Зрнић Себастијана из Београда због кривичног дела ометање службеног лица у вршењу службене дужности из члана 23 став 1 ЗЈРМ.

Окривљени није приступио на главни претрес заказан за 12.03.2026. године иако је уредно позван. ОЈТ се изјаснио да се претрес одржи у одсуству окривљеног. С обзиром на утврђено а ако је окривљени претходно саслушан суд је на основу члана 507 ЗКП-а одлучио да главни претрес одржи у одсуству окривљеног обзиром да његово присуство није нужно.

Узавршној речи ОЈТ сматра да је имајући у виду све изведене доказе током поступка произилази да је окривљени извршио кривично дело у време, на месту и на начин како му је то стављено на терет оптужним предлогом. Налази да ово произилази из сагласних изјава општећених полицијских службеника и других материјалних доказа који су изведени и делимичног признања окривљеног. Предложило је да му суд изрекне условну осуду тако што ће му утврдити казну затвора у трајању од пет месеци која се неће извршити уколико у року од годину дана не изврши ново кривично дело. Такође да се обавезе да тужилаштву накнади трошкове поступка у износу од 77.810,00 динара по решењу Кт.287/25 од 04.12.2025.године које је предало.

Окривљени Зрнић Себастијан у одбрани наводи да је частан човек и не би одузимао време ни суду ни тужилаштву али да би дело признао да га је учинио. Овако не може да призна нешто што није учинио. Даље наводи да је у оптужном предлогу предложено

да му се изрекне условна казна што не може да прихвати да се у његовим годинама води у евиденцији да је учинио кривично дело напад на службено лице. Даље износи да се у оптужном предлогу наводи да су полицајци поступали по дојави да има бибер спреј и нож, те да не стоји да је то негде употребљено а легитимно је за држање јер је и нож и бибер спреј купио у слободној продаји и носи као и његова супруга. Напомиње да живе у дво и по милионском граду. Истиче да је погрешно наведено у оптужном предлогу да је приликом претреса, а њега није било и да је пошао са полицијом не реметећи извршну власт до полицијске станице да види шта му се ставља на терет. У станици га је преузео Милојевић, седели су један на супрот другом за столом и разговор је трајао једно 2 сата због чега је ту и за шта је оптужен. Била су само њих двојица у канцеларији, уз константне речи милојевића да ће ићи кући. Даље наводи да му је после његове упорности рекао да је много крупан и да га се људи боје у Паланци. Кад је Милојевић ове речи изговорио устао је и кренуо ка вратима. Милојевића познаје још кад је био дете а и комшија му је. Додаје да је хтео да изађе а га је он задржавао да не изађе, фигуративно рукама. Није желео да напада полицајца у полицијској станици, што бих то радио. Даље наводи да у том тренутку улази Аранђеловић, нешто му је рекао, не може да се сети шта и тада је рекао “ За ово што си ми урадио нећеш бити до века полицајац, негде ћемо се у животу срести”. У том моменту га је Аранђеловић шутнуо чизмом у десну ногу о чему има слике. Даље наводи да тада иду псовке, назвао га је карактерном особином и плунуо га. Он је изашао из канцеларије и опет се вратио у канцеларију уз речи “ Е сад си ухапшен. “. Није се бунио, ставио му је лисице на руке. Истиче да никога није вређао. Има информације да је Аранђеловић радио у Плани као инспектор а сада је “ узнапредовао “ па је саобраћајац у Паланци. У станици је одбио лекарски преглед. Сliku има са телефона што је сликала супруга ногу. После тога су већ кренули да га процесуирају а не види због чега је приведен у станицу. Сматра да би у станици свако био револтиран као и он због тога јер је схватио да је беспредметно доведен. Није изговорио све те речи “ Убићу вас, пронаћи ћу вас, запалићу вас, јебем вам мајку, пичке једне пандурске, јебем вас уста. “. На питање ОЈТ да објасни како је пред ОЈТ навео да се не сећа тачно речи због алкохола а сада се сећа је изјавио да у оптужници стоји да је био у урачуњивом стању јер све што каже може да се користи као доказ против њега. Није поднео притужбу на рад Аранђеловића и Марије Јовановић јер је сматрао да ни они неће подносити никакву пријаву против њега. Појаснио је да је прошао поред полицајаца и рекао им “ Срећан рад жандари” а Бојан га позвао по презимену. Није морао да каже али стварно се извињава девојци, јер јој је упутио непримерене речи које није морао. Дедвојку је видео када су почели да куцају решење о притвору, појавила се на вратима и тада јој се извинио.

У изјави пред ОЈТ В.Плана Кт. 287/25 од 16.06.2025.године. Наводи да је око 20.30 часова 14.06.2025.године дошао у Паланку у намери да посети оца. Пре него што је дошао попио је пет малих пива од 0.25 Л а са оцем виски те је био у алкохолисаном стању да није могао да стоји на ногама. Око 01.30 часова кренуо је да једе и планирао да узме такси да се врати за Београд. Негде испред дискотеке МБ пришао је полицијским службеницима, односно Аранђеловић Бојану са ким је била још једна полицајка. Бојан га је по имену и презимену питао да ли има нешто нелегално код себе и рекао му да има бибер спреј и перорез који користи за храну на градилишту и то им је показао. Наводи да су му затим тражили личну карту и Бојан је рекао да мора да пође са њима. Не сећа се да им је било шта том приликом рекао. У полицијској станици је чекао 2-3 сата да му кажу због чега је доведен и пошто му нису саопштили Аранђеловићу је рекао “ Нећеш доживотно носити униформу “ и опсовао му мајку. Тада је Аранђеловић Бојан рекао да је ухапшен и ставио му лисице на руке иза леђа.

Наводи да је тамо срео и полицајца Милојевића који му је комшија и којег је такође питао због чега је у станици а он му је рекао “ Људи те се плаше, много си крупан”. Поменуо је да ће ићи кући кад му дође супруга. Додаје да се због полицајаца иселио из Паланке јер су га често звали на информативне разговоре. Жао му је ако је упутио претње полицајки којих се не сећа а Аранђеловић Бојана познаје од малих ногу и сматра да није морао да примењује било какву репресију према њему.

Сведок Јовановић Марија наводи да је радила патролну делатност критичном приликом, било је доста посла и кад је стигла пријава да једно лице стоји испред дискотеке МБ са колегом Аранђеловић Бојаном упутила се на лице места. Ишли су из возила, видели једно лице које стоји са млађим лицима и објашњава нешто рукама тако да јој се учинило као да им показује захтеве из борилачких вештина. Пришли су, ова лица су се удаљила. Бојан је одмах препознао Себастијана и питао га има ли нешто недозвољено код себе. У међувремену је стигла и саобраћајна патрола коју смо позвали пре доласка на место догађаја. Бојан је разговарао са Себастијаном, тражио личну карту на увид. Такође Себастијан је одговорио да не ради ништа противзаконито, да има код себе у торбици бибер спреј и нож који је Бојан и узео и ту торбицу у којој су биле ствари које је навео. Саопштио му је да мора да крене са њим у станицу. Себастијан није пружао отпор. Мисли да су му стављена средства за везивање као што предвиђа процедура код довођења. Сео је на задње седиште у полицијско возило и доведен до станице. Даље је преузео рад Аранђеловић Бојан. Он је организовао посао. Није била са њима у просторији. У међувремену је дошао Никола Милојевић који је такође са њом био у патроли то вече. Након 20-так минута када се понашао пристojно, почео је да све нас који су ту били да вређа. Гледао је и у њу и у Аранђеловића. Пошто је тако почео да се понаша даљи надзор је преузео Никола Милојевић и окривљеног одвео у салу а Бојан и ја он су се склонили да се не би наставило то вређање. Све речи наведене у оптужном предлогу је окривљени изговорио и то убићу вас, пронаћи ћу вас и све како је наведено . Окривљени је наставио да седи са Николом Милојевићем а они су завршили документацију за задржавање. Одбио је лекарску помоћ, није имао повреде колико се ја сећа. Бибер спреј је сигурно био у торбици за нож није исугна где је био. Не може да се сети да ли је алкотестиран.

У изјави пред ОЈТ В.Плана Кт. 287/25 од 22.07.2025.године наводи да је 15.06.2025.године око 01.27 часова радила у ноћној смени са колегом Милојевић Николом а Аранђеловић Бојан је био дежурни старешина. Добили су пријаву да се у центру Паланке налази лице које има нож и бибер спреј те да постоји могућност да неког напада. Она и Аранђеловић Бојан су службеним возилом дошли до дискотеке МБ, пронашли лице које је одговарало опису према пријави. Први му је пришао Аранђеловић Бојан, легитимисао га, показао му личну карту и утврдио да се ради о окривљеном а потом извршио његов преглед и пронашао нож и бибер спреј који је окривљени сам извадио када га је Бојан питао шта има код себе. Наводи да је ове предмете окривљени добровољно предао и да је сачињена потврда о одузетим предметима. Даље наводи да су окривљеном наредили да пође са њима у станицу полиције што је учинио без негодовања и опирања. Када су стигли у станицу почео је да галами и вређа њу и Аранђеловић Бојана. Обрадио им се речима “ Убићу вас, пронаћи ћу вас, запалићу вас, јебем вам мајку, пичке једне пандурске, јебем вас уста. “Иако су га упозорили да престане са упућивањем увреда и претњи окривљени је наставио и више пута понављао наведено, све док није кренуо до просторија за задржавање до 48 сати у ПС Велика Плана. Кривичном гоњењу се придружила а имовинскоправни захтев није истакла.

Сведок Аранђеловић Бојан је у свему остао при изјави коју је дао у тужилаштву.

Додао је да је Милојевић Никола дошао у станицу након што су окривљеног довели.

У изјави пред ОЈТ В.Плана Кт. 287/25 од 22.07.2025.године наводи да је критичном приликом био распоређен на радном месту помоћника командира за саобраћај те да су добили пријаву да лице у центру Смедеревске Паланке има нож и бибер спреј и да постоји могућност да неког нападне. Са колегиницом Јовановић Маријом су дошли у улицу Трх хероја испред дискотеке МБ и пронашли лице које одговара опису по заprimљеној пријави. По изласку из возила пришао је окривљеном, легитимисао га, предао му је личну карту и утврдио да се ради о окривљеном. Наводи да је потом извршио преглед и у џепу бермуда пронашао нож и бибер спреј које је сам окривљени извадио када га је питао шта има код себе. Наводи да је ове предмете окривљени добровољно предао и о томе сачињена потврда о привремено одузетим предметима. Затим су наредили окривљеном да пође са њима у станицу што је учинио без негодовања. Када су стигли у станицу почео је да галами и да их вређа и обратио им се речима “ Убићу вас, запалићу вас, јебем ли вам мајку, пичке једне, јебем вас уста “, и поред упозорења да престане наставио је и више пута поновио наведено.

Кривичном гоњењу се придружио а имовинскоправни захтев није истакао.

Увидом у потврду о привремено одузетим предметима 29891/25 ПС Смедеревска Паланка се утврђује да је 15.06.2025.године у 02.16 часова од окривљеног одузет нож са расклапајућим механизмом и дужином општрице 7 цм и један бибер спреј ЕСП пепер од 50 мл.

На основу изјава оштећених се утврђује да је дежурна служба Полицијске станице у Смедеревској Паланци дана 15.06.2025.године око 01.30 часова добила позив да се у улици Трг хероја која је у центру града налази лице које код себе има нож и бибер спреј, те да постоји могућност да некога напада. Оштећени у сагласним и непротивречним изјавама потврђују да су на лицу места у наведеној улици испред дискотеке МБ уочили лице које одговара опису из пријаве и истом пришли. Оштећена Јовановић Марија потврђује да је пре приласка овом лицу приметила да гестикულიра те као да показује борилачке вештине млађим лицима која су са њим стајала и која су се одмах удаљила када су они прилазили. Легитимисањем је утврђено да се ради о окривљеном и да код себе има нож на расклапање и бибер спреј у одећи. Окривљени у одбрани не негира да је добровољно предао нож и бибер спреј и да су то предмети за које му је издата потврда о привремено одузетим предметима. Поводом наведеног догађаја окривљени је доведен у станицу без негодовања. Из изјава оштећених произилази да је окривљени након што је доведен у станицу почео са галамом и изговарањем увреда и претњи чији садржај су јасно изнели “Убићу вас, пронаћи вас, запалићу вас, јебем ли вам мајку, пичке једне пандурске, јебем вас уста”, те да је и поред упозорења наставио са истим радњама. Очигледно је да је окривљени доведен у станицу, да је поводом те радње оштећени Аранђеловић Бојан предузимао радње. Одбрана да је или не неосновано доведен не утиче на утврђено чињенично стање. Обзиром на понашање окривљеног и садржину изговорених речи неспорно је да је по доласку у станицу полицајац Милојевић Никола наставио рад са окривљеним који је након тога задржан о чему је донето решење о задржавању које је укинато решењем ОЈТ-а. Дакле, оштећена Јованови Марија наводи да су се управо због ових речи уперених њима они сколнили када је дошао Милојевић Никола. Окривљени у одбрани наводи да је конзумирао алкохол током дана и ноћи и да је био у алкохолисаном стању. Није алкотестиран а на претресу наводи да је према оптужном предлогу био у урачуљивом стању. У својој одбрани се извињава Јовановић Марији и наводи да није то заслужила и да није био свестан шта је изговорио. У односу на Аранђеловић Бојана наводи да га познаје и сматра да није било основа за његовим довођењем у станицу. У

односу на одузете предмете јасно је да нису у вези са кривичним делом а у погледу предузетих полицијских радњи поводом довођења суд налази да је окривљени изговореним речима ометао полицијске службенике у вршењу радњи поводом довођења и одузетих предмета. Окривљени је био свестан значаја радњи које чини, вољно их је предузео и наводи о алкохолисаном стању озбиром на остале изведене доказе, односно изјаве оштећених не доводе у питање његову урачунљивост. Окривљени је био свестан да је овакво његово понашање забрањено. Из његове одбране произилази да је у полицијској станици поред изговорених речи јасно стављао и до знања да је потребно да му кажу разлог довођења и одузимања предмета за које истиче да је њихово држање грађанима дозвољено. Изговорене речи у полицијској станици представљале су ометање оштећених полицијских службеника, чега је окривљени био свестан и хтео извршење дела. У његовим радњама суд је утврдио елементе кривичног дела из чл.23 ст.1 ЗЈРМ.

Код одређивања кривичне санкције суд је ценио као олакшавајуће околности, време протекло од учињеног кривичног дела, године старости, ожењен, једно дете, држање током поступка и ранију неосуђиваност. Полазећи од наведених нарочитих околности суд је окривљеном изрекао условну осуду уз коју му је одредио казну затвора у трајању од 5-пет месеци и одредио да се иста неће извршити уколико у року од једне године од правноснажности пресуде не учини ново кривично дело. Одређено је и да ће се у случају опозива у утврђену казну затвора урачунати и време проведено у задржавању од 15.06.2025. од 01.40 часова када је лишен слободе до укидања 16.06.2025.године. Суд је мишљења да ће ова мера упозорења утицати на окривљеног и друга лица да не чине оваква и слична кривична. Такође, да ће се постићи остали циљеви у погледу сврхе кажњавања. Ово посебно што познаје оштећеног Аранђеловић Бојана.

Окривљени је обавезан на плаћање паушалних трошкова поступка у износу од 7.000,00 динара у року од 15 дана од правноснажности пресуде под претњом принудног извршења. Паушални трошкови су одмерени узимајући у обзир дужину и трајање поступка као и имовно стање окривљеног у складу са чл. 261 ста. 3 ЗКП-а.

На основу чл. 264 ЗКП-а окривљени је обавезан да ОЈТ Велика Плана надокнади износ од 77.810,00 динара на име трошкова браниоца по службеној дужности, у року од 15 дана од правноснажности пресуде под претњом принудног извршења. Висина трошкова одређена је према решењу ОЈТ В.Плана Кт.287/25 од 04.12.2025.године .

ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОЈ ПЛАНИ дана 12.03.2026.године.

ПРАВНА ПОУКА:

Против ове пресуде је дозвољена жалба у року од 8 дана од дана пријема Вишем суду у Смедереву а преко овог суда

